Kiszémitandé a kovetkezd fiiggvények hatarértéke 1-nél, illetve megallapitandd,
ha nincs hatarérték. Az a és b paraméterek valés szamok.
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(Ttt az utolsé képletben a szogletes szardjel egész részt jelol.)
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Egyrészt

%. Mésrészt esetében a szdmlédlé 1-hez, a nevezd 0-hoz tart, tehédt nincs

hatérérték.
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aminek a hatarértéke: 666.
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Itt a szamldlé hatédrértéke: 3a — b, a nevezd hatdrértéke 0. Tehat az eredeti
hatdrérték nem létezik, ha b # 3a. Masrészt ha b = 3a, akkor
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Most a nevezd hatarértéke 3, a szamlaléé pedig 3a. Osszefoglalva: az eredeti
fiiggvénynek csak akkor van hatdrértéke 1-nél, ha b = 3a, és ekkor a limesz: a.



Ha a # 1, akkor a — x hatdrértéke egy nemnulla szdm, és igy
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Ha a > 2, akkor ez a szdm 0, ha a = 2, akkor a hatdrérték —1, ha 2 > a > 1,
akkor a hatérérték egy negativ szdm, és ha a < 1, akkor is egy negativ szdm a
hatédrérték. Példaul % <a< % esetén a hatarérték: 3a — 3.
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A rendérszabdly miatt azt kapjuk, hogy az 1-nél kisebb z-ekre értelmezett

hatarérték: —1. Mdsrészt kK =2,3,... és 1 + k%_l <z <1+ % esetén
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A rendérszabéllyal most is megkapjuk, hogy az 1-nél nagyobb z-ekre értelmezett

hatarérték: —1. Tehat
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